



Karup, den 10. jan. 2022

Referat fra bestyrelsesmødet den 10. jan. 2022

Mødedeltagere: Kai Hesselberg, Carsten Helligsø, Lars-Ole Kopp, Charlotte Olesen, Kirsten Andersen, Jan Nielsen.

Afbud:

Punkt 1: Orientering fra formanden:

- Generalforsamling d. 26. februar 2022 kl. 15.00, servering Grillpølser m. tilbehør. Indkaldelse skal være ude senest 12 februar. Charlotte laver forslag og sender ud til godkendelse.
- Familie-O, opstart søndag d. 3. april 2022, det forventes afholdt i alt 6 gange hver 14 dag.
- Kredsledermøde 18. jan. 2022, afholdes online, Lars-Ole og Jan deltager.
- Ungdomstræning, vi skal have en dialog med vores familiemedlemmer, dette forventes at blive i forbindelse med fastelavnsløbet. Astrid, klubkonsulent fra DOF, inviteres til et møde d. 2. februar 2022 kl. 19.00 (m. forbehold), for at give gode ideer til ungdomstræning.
- Jørn Svensen har skrevet angående MTB-O træning. Ønsker hjælp fra Karup OK. I vinterperioden lørdag/søndag, i sommerperioden gerne en hverdagsaften. Ønsket er at Karup OK vil hjælpe med at afvikle 2 løb om året. Der er beskrevet at kort generelt skal være opdateret, dette skal forventningsafstemmes. Carsten svarer Jørn, at det kan vi godt, hvis kortene accepteres. Lars-Ole og Jørn har kontakt med hinanden fremover.
- Karup/Kølvrå by forum har sendt årlig opkrævning. 350,- kr. Dette bakkes der op om.

Punkt 2: Orientering fra næstformand:

- Evaluering af juleafslutningen, der gik rigtig godt. Dejligt at se de nye familier.

Punkt 3: Orientering fra sekretæren:

- Nyhedsbrev, deadline 15. januar. Indlæg sendes til Charlotte.

Punkt 4: Orientering fra kasséren:

- Vi fik en påmindelse fra central forenings register, om medlemsregistrering. Kai har indmeldt medlemmerne.
- Vi har afholdt midtjysk supervinterlang, der er kommet et overskud fra dette. En del af overskuddet 20 kr. pr deltager, skal gå til sverigesturen "Inordvation". Kai overfører pengene til Lars Ole på sverigeskontoen.
- Der er en sag vedr. puljemidler fra slots- og kulturstyrelsen, hvor vi mangler at bruge 3.900 kr. Lars har en liste over indkøb af remedier. Dette indkøbes, så regninger kan sendes ind.
- Forventet overskud på 11.000, - kr. for året. Dette hænger sammen med diverse Corona puljer. Der er lagt et stort arbejde i at sikre indkøb af materiel og remedier til sikker opstart.
- Revidering af Prislister PP08.
- Lejeaftale på klublokale skal fornyes i 2022. Kai tager fat på det.

Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget:

- DM-nat 2023, 18. marts 2023, sted formentlig Stenholt. Lars Ole er ved at indhente skovtilladelser. (Sjorup er alternativ mulighed) Lars Ole er stævneleder. Jan assisterer. Obs reglementet.
- B-løb efterår, 4. september 2022, i Havredal/Stendal.
- Suppeløb d. 5. februar 2022 Jan laver invitation.
- Fastelavn d. 27. februar 2022 Carsten laver invitation.

Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget:

- Finderup Brutal Cross blev aflyst pga. få tilmeldte.

- Lars er rundt ved de private lodsejere en gang om året for at sige tak for samarbejdet. Klubben finansierer en gave til lodsejere fra og med 2021.

Punkt 7: Eventuelt:

-

Næste møde: 26 februar 2022, før generalforsamlingen kl. 14.30.